

City of Albuquerque

Legislation Details

File #:	R-21-163				
Туре:	Resolution	Status:	Enacted		
File created:	5/17/2021	In control:	City Council		
		Final action:	8/2/2021		
Enactment date:	8/10/2021	Enactment #:	R-2021-052		
Title:	Declaring The City Council's Support Of The Route 66 Centennial Celebration In 2026; Directing The Arts And Culture Services Department To Begin The Planning Process For A Centennial Celebration Event In The City Of Albuquerque (Peña)				
Sponsors:	Klarissa J. Peña				

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. R-163, 2. R-163Enacted

Date	Ver.	Action By	Action	Result
8/10/2021	2	City Clerk	Published	
8/8/2021	2	Mayor	Signed by the Mayor	
8/6/2021	2	City Council	Sent to Mayor for Signature	
8/2/2021	1	City Council	Passed	Pass
6/21/2021	1	City Council	Accepted with a recommendation Do Pass, As Amended	
6/14/2021	1	Finance & Government Operations Committee	Amended	Pass
6/14/2021	1	Finance & Government Operations Committee	Sent to Council with a recommendation of Do Pass, as Amended	Pass
5/17/2021	1	President	Referred	
5/17/2021	1	City Council	Introduced and Referred	